

校园二三事

在校园这个充满活力与梦想的地方,每天都上演着各式各样的故事,它们或温馨感人,或幽默风趣,或励志向上,共同编织成我们青春回忆中最宝贵的篇章。下面,就让我们跟随小记者一起回顾几则校园里的二三事吧。

“变色龙”老师

奉化区居敬小学406班

施米朵(证号2462179) 指导老师 蒋桂芳

她,一头密长的披发,一双水汪汪的大眼睛,还有一对细长的睫毛,这就是我们的英语老师——印老师。

印老师有时很凶。有一次老师说:“明天记得把试卷带来。”第二天,当老师说要讲试卷时,一个同学突然站了起来,说:“印老师,我同桌没带试卷。”印老师听了,笑容立刻收了起来,问:“还有人没带吗?站起来。”话音刚落,一半同学都站了起来。印老师愤怒地拿起戒尺,重重打在了讲台上。教室里瞬间鸦雀无声,紧接着,大家都说:“我们再也不会忘记带作业了!”

但有时,印老师也十分温柔。比如这次,连续两节都是印老师的课,她说:“如果你们这节课表现得很好,试卷也讲完了,那么下节课就给你们看电影。”我们都听得很认真。时钟上的针飞快地走着,“叮!”下课铃响了。印老师收好书本,说:“下节课看电影!”“耶!”我们都从座位上跳了起来。

这就是我们的“变色龙”印老师,一个有时严厉,有时却又温柔的英语老师。

夸夸我的班主任

海曙区雅戈尔小学401班

何振严(证号2461926) 指导老师 徐林利

今天,我就来夸夸我的班主任。徐老师是我们的班主任,她的身高不高,戴着一副圆框眼镜,看起来很斯文。

严厉是她的代名词。有一回,我实在太想去玩了,于是作业本上的字写得歪歪扭扭,难看极了。因此,当徐老师让我全部重写一遍时,尽管内心有一万个不愿意,但我也只是默默地接过作业,耐心地重写了一遍。不仅是我,其他的同学一定也会这样做,因为我们知道,老师是希望我们能端正学习态度,更好地掌握知识。

但她温柔起来,就像我们的妈妈一样。还记得那回体育课出了意外,我的眼镜被同学撞断了。徐老师得知后,立马把我们叫到办公室,看看被撞断的眼镜,她责备自己:“我要是上课前叮嘱你们一声,这事就不会发生!”接着问:“人没事吧?”在她的眼中,我看到了温柔和关切。

她既严厉又温柔。她可真是一位可敬可亲的老师呀!



鄞州新蓝青学校106班
徐安然(证号2461739) 指导老师 曹丽君

人物

校园生活

鄞州区江东中心学校中山校区403班

傅心钰(证号2461589) 指导老师 毛燕敏

在校园里,可能会有些紧张和悲伤,但也时常弥漫着欢声笑语。

一早刚走进教室,传来琅琅书声。上课铃响了,桌上冒出了一张张纸团,看了看,那里藏着下课时游戏,还有一张张被丢弃的草稿。

迎来中午的铃声,紧张了好久的大脑吹进了一阵清凉的风。看看远方,在那树丛中有没有小鸟呢?草丛里的小虫子是在低语还是在沉睡呢?此时,操场上传来了一片欢声笑语。操场角上的爬山虎布满墙头,下面是一片种植园。听说毛老师以前的学生还在这里种过白菜哩!

午休的铃声不久就传遍校园,仿佛全世界都瞬间安静了下来。教室里,有的同学在看书,有的在写作业,还有的正在午睡……

放学了,晚霞把天空照得火红。我们背上书包走出了校门,心情格外轻盈。在阳光下,我们的脸红彤彤的。看见爸爸妈妈来接我们,我们拔腿就跑过去,绘声绘色地说着今天发生的事情。

校园里的生活多姿多彩,校园的每一处角落都有我们的独家记忆,有伤心也有快乐。

我的老师

慈溪市慈吉实验学校504班

房俊桐(证号2460293) 指导老师 王秀环

我们的班主任一头短发,一身蓝色的长裙,戴着一副很有个性的眼镜,她善于洞察每个同学的心理活动。

有一次,班里举行抽查考试。等到发卷子时,看见老师的表情,我们已经明白暴风雨即将来临。我们都坐立不安,等着老师发试卷。突然,从一个角落中传出了尖叫:“耶,我居然是一百分!”老师兴奋起来,“给你荣誉榜上加上50分!再给你奖励一个棒棒糖。”老师又对我们说:“老师奖罚分明,表现好的和考试好的,都要奖!像那些上课时三心二意的同学,还有那些做作业偷工减料的同学,都要罚!”

老师还特别喜好吃,她吃东西的时候很斯文。就拿一件事情来举例吧!有一天中午吃包子,她拿到包子时会先用牙齿把包子皮咬开一个小口,用醋浇一点,再淋上一勺老干妈,那感觉简直太美妙了!把我们看得口水直流。老师似乎洞察到了我们的心思,主动把醋和老干妈放到桌前:“你们想要,就自己加吧!注意要排好队,一个一个来,不得争抢!”我们按照老师的要求,有序排队,每人都分到了一点,老师看着我们,脸上露出了欣慰的笑容!

老师为我们默默地付出,我们也应当给予老师最真挚的回报。

我们的蒋老师

鄞州区钟公庙中心小学308班

徐佳宁(证号2461611) 指导老师 蒋静儿

我们有很多老师,其中,我最喜欢的是班主任蒋老师。

蒋老师长得特别漂亮。她的个子不高也不矮,乌黑的头发上闪烁着光泽。她有一双水汪汪的眼睛,像两颗闪闪发光的黑宝石,戴一副眼镜,散发着知识的光芒。蒋老师的嘴巴就像一个大宝藏,每天都会给我们讲解丰富的新知识。

蒋老师工作非常认真负责。有一次,我听见办公室传来背书的声音,我往办公室看了一眼,里面是几个没完成作业的同学。他们有的在背书,有的在写作业。蒋老师在耐心地给几个同学讲解题目。

蒋老师还特别关心我们,经常把一些好吃的零食分给我们吃。上次做值日,我们费了很大的劲儿才把地打扫得一尘不染。这时候,蒋老师从办公室里拿来一个袋子,温柔地说:“孩子们,做值日做得那么累,肚子一定饿了吧?老师这里有小饼干,快拿去吃吧。”我们一边吃着香甜的饼干,一边对蒋老师说:“谢谢蒋老师!”

这就是又敬业又关心我们的蒋老师!



大角羊

鄞州区惠风书院302班

曹可诺(证号2461085) 指导老师 蔡海波

校园风景独好

鄞州区华泰小学西校区502班

胡馨允(证号2461370) 指导老师 顾芸亚

当第一抹朝霞染红了教学楼的时候,小花园里的鸟儿已经开始歌唱。孩子们背着书包,来到教室,安静的校园一下就热闹起来,一阵阵响亮的读书声响彻校园。

校园里有三个小花园,春夏秋冬各有意趣。春天,姹紫嫣红、花团锦簇;夏天,生机勃勃、郁郁葱葱;秋天,毫无凄凉之感,红彤彤的大石榴躲在落叶下,等你去寻;冬天,冷梅悄然绽放,有微雪妆点,更显傲然。花园中矗立的松树足有四层楼高,枝叶茂盛,四季常青,亦是花园一景。

花园的美丽叫人赞叹,在校园中别有一番风味。期末考试时,教室里的同学们奋笔疾书,校园中的花、草,甚至是风都停滞在了这一刻,小石子静静地躺在花园中,小动物们也屏住了呼吸,全世界仿佛只剩下笔尖划过卷面发出的沙沙声。

学校的小花园很美,一幕幕都是我们记忆中美好的画面。

紧张的四百米

余姚市姚北实验学校406班

任铭阳(证号2460681) 指导老师 鲁陈梁

四百米既是一次拼搏,又是一次自我的较量。“砰!”枪声响起,我如同离弦的箭,飞快地射了出去,手摆得比马达还快,步子看似轻盈,但是只有我才知道那怦怦直跳的心有多么紧张。

我咬紧牙关,眼里只有跑道。跑着跑着,余光瞥见一抹人影闪过,不好,有对手超过了上来。那一刻,我感觉天阴沉了一些,脚步跨得更大了!身体略微倾斜,十米、五米、三米、一米……我终于超越了他,之后,我轻松多了,步伐又轻盈起来。

但高兴不过三秒,疲惫感涌了上来,跑我前面的对手越跑越快。我忽然听到广播中传来小伙伴的呐喊:“任铭阳,加油!”我的手摆动得更快了,想超过他,一步步冲向他,眼看就要超过了,他却一个箭步跨过了终点。

唉!虽留遗憾,但拼尽全力跑也值得呀!

“大胃柯”

奉化区实验小学502班

陈业轩(证号2462209) 指导老师 王琼芳

吾班有一人,别名“大胃柯”,膘肉满身,形似堵墙,其长处为吃饭也。古人云:人是铁,饭是钢,一顿不吃饿得慌。此乃其口头禅也。

正午时分,大胃柯匆匆冲向打菜区,可谁知,脚底一滑,摔了个四仰八叉,但未减其气势,随即站起身来,拍拍屁股,挤进人群中打菜。其人打菜有一规矩:爱吃的全打满,一个不留;不爱吃的,一个不打。只见其手起勺落,一大勺美味落入盘中,旁人吃惊也。

打完菜后,大胃柯风风火火回座位之中。不等坐稳,即右手把勺,将饭菜送入口中,狼吞虎咽,颇有猛兽食肉之势。若口干舌燥,便旋风般饮汤水下肚。若口味甚好,心情甚佳,甚至添三四碗饭也不在话下。每每添饭,食堂阿姨就像见到老相识般,足足添了两大勺饭于大胃柯的餐盘中。

大胃柯因饭量巨大而获此称号,实为吾班奇人也!